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地域福祉活動計画の取組状況等について 
～ Ｈ30年度 中央区地域福祉活動計画に関する意識アンケート～ 

 

１ 区全体 
 
■調査日 ：H31 年 2～３月 

■調査方法：郵送ハガキ 各地域社協連絡会幹事研修会開催案内に同封 

■回答者数：244 名（地区社協役員、自治・町内会、民生委員、関係機関） 

      ※Ｈ29 年度は 189 名(幹事研修会参加者当日配付回収) 

■調査結果 

問① お住まいの地域は？（地域社協連絡会別４区分） 

 

問② 地域福祉活動計画（自分の地区の計画）をご存知でしたか？ 

（問②の地域別回答） 

 

しもまち, 60, 

(25%)

上新潟島, 41, 

(17%)
江東, 55, 

(23%)

みなみ, 86, 

(35%)

未加入, 2, 

(1%)

108 （57％）

71 （29％）

49（26％）

50（20％）

29（15％）

46（19％）

3（2％）

77（32％）

Ｈ29年度

Ｈ30年度

知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

N=189人

30%
65%

37%
71%

16%
33%

34%
55%

25%
21%

10%
20%

27%
42%

19%
25%

23%
12%

7%
9%

13%
21%

23%
19%

22%
2%

46%

44%
3%

24%
2%

しもまちＨ30
Ｈ29

上新潟島Ｈ30
Ｈ29

江東Ｈ30
Ｈ29

みなみＨ30
Ｈ29

知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

N=244 人 

資料 ３ 

N=244 人 
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問③ 平成 26 年度（計画策定年度）と比べて、地域の福祉活動は活発になった  

と思いますか？ 

 

（問③地域別回答（クロス集計問①×問③）） 

 

（問③計画の認知度別回答（クロス集計問②×問③）） 

 

27 （14％）

17 （7％）

90（48％）

83（34％）

54（29％）

43（18％）

10（5％）

7（3％）

8（4％）

94（38％）

Ｈ29年度

Ｈ30年度

そう思う まあまあそう思う あまり思わない

そう思わない 無回答

N=189人

N=244人

5%
15%

2%
14%

5%
21%

12%
9%

38%
47%

29%
57%

36%
30%

33%
52%

20%
30%

15%
26%

11%
34%

22%
27%

2%
5%

2%
3%

6%

6%
6%

35%
3%

51%

47%
9%

28%
6%

しもまちＨ30

Ｈ29

上新潟島Ｈ30

Ｈ29

江東Ｈ30

Ｈ29

みなみＨ30

Ｈ29

そう思う まあまあそう思う あまり思わない そう思わない 無回答

21%

21%

2%

8%

2%

58%

58%

58%

47%

24%

14%

3%

15%

18%

34%

39%

33%

52%

1%

3%

2%

2%

11%

24%

4%

4%

4%

30%

10%

97%

100%

知っているＨ30

Ｈ29

聞いたことはあるＨ30

Ｈ29

知らないＨ30

Ｈ29

無回答Ｈ30

Ｈ29

そう思う まあまあそう思う あまり思わない そう思わない 無回答
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２ しもまち地域 

 

■回答者数：60 名 

■調査結果 

問① お住まいの地域は？ 

 

問② 地域福祉活動計画（自分の地区の計画）をご存知でしたか？ 

 

（問②地区別回答） 

入舟, 12, 

(20%)

栄, 6, (10%)

湊, 12, (20%)
豊照,6,(10%)

新潟・旭水, 7, 

(12%)

礎, 9, (15%)

大畑, 3, (5%)

関係機関, 5, (8%)

知っている, 

18, (30%)

聞いたことはある, 

15, (25%)

知らない, 14, 

(23%)

無回答, 13, (22%)

N=60人

17%

50%

33%

67%

29%

22%

20%

42%

17%

17%

33%

67%

60%

33%

33%

17%

43%

22%

8%

33%

33%

29%

22%

33%

20%

入舟

栄

湊

豊照

新潟・旭水

礎

大畑

関係機関

知っている 聞いたことはある 知らない 無回答
Ｎ=60人

N=60人 
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問③ 平成 26 年度（計画策定年度）と比べて、地域の福祉活動は活発になった  

と思いますか？ 

 

（問③地区別回答） 

  

そう思う, 3, (5%)

まあまあそう思う, 

23, (38%)
あまり思わない, 

12, (20%)

そう思わない, 

1, (2%)

無回答, 21, (35%)

N=60人

17%

8%

11%

50%

33%

42%

50%

29%

11%

33%

60%

8%

17%

17%

17%

43%

33%

33%

17%

42%

33%

33%

17%

29%

44%

33%

40%

入舟

栄

湊

豊照

新潟・旭水

礎

大畑

関係機関

そう思う まあまあそう思う あまり思わない そう思わない 無回答

Ｎ=60人



5 

３ 上新潟島地域 

 

■回答者数：41 名 

■調査結果 

問① お住まいの地域は？ 

 

問② 地域福祉活動計画（自分の地区の計画）をご存知でしたか？ 

 

（問②地区別回答） 

 

鏡淵, 3, (7%)

白山, 9, (22%)

浜浦, 4, (10%)

関屋, 14, 

(34%)

有明台, 5, 

(12%)

関係機関, 6, 

(15%)

知っている, 15, 

(37%)

聞いたことはある, 4, 

(10%)知らない, 3, (7%)

無回答, 19, 

(46%)

N=41人

33%

44%

43%

40%

33%

22%

50% 25%

40%

67%

33%

25%

57%

20%

67%

鏡淵

白山

浜浦

関屋

有明台

関係機関

知っている 聞いたことはある 知らない 無回答
N=35人

N=41人 
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問③ 平成 26 年度（計画策定年度）と比べて、地域の福祉活動は活発になった  

と思いますか？ 

 

（問③地区別回答） 

  

そう思う, 1, (2%)

まあまあそう思う, 

12, (29%)

あまり思わない, 6, 

(15%)そう思わない, 1, (2%)

無回答, 21, 

(51%)

N=41人

17%

33%

44%

29%

40%

17%

22%

50%

14%

25%

67%

33%

25%

57%

60%

67%

鏡淵

白山

浜浦

関屋

有明台

関係機関

そう思う まあまあそう思う あまり思わない そう思わない 無回答
N=41人
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４ 江東地域 

 

■回答者数：55 名 

■調査結果 

問① お住まいの地域は？ 

 

問② 地域福祉活動計画（自分の地区の計画）をご存知でしたか？ 

 

（問②地区別回答） 

南万代, 23, 

(42%)

万代, 14, 

(25%)

長嶺, 7, (13%)

沼垂, 8, (15%)

関係機関, 3, (5%)

知っている, 9, 

(16%)

聞いたことはある, 15, 

(27%)
知らない, 7, 

(13%)

無回答, 24, (44%)

N=55人

13%

14%

14%

38%

26%

36%

14%

38%

17%

7%

14%

13%

43%

43%

57%

13%

100%

南万代

万代

長嶺

沼垂

関係機関

知っている 聞いたことはある 知らない 無回答
N=55人

N=55人 
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問③ 平成 26 年度（計画策定年度）と比べて、地域の福祉活動は活発になった  

と思いますか？ 

 

（問③地区別回答） 

  

そう思う, 3, (5%)

まあまあそう思う, 

20, (36%)

あまり思わない,

6, (11%)

そう思わ

ない, 0, 

(0%)

無回答, 26, (47%)

N=33人

14%

25%

35%

50%

14%

50%

13%

7%

14%

13%

52%

43%

57%

13%

100%

南万代

万代

長嶺

沼垂

関係機関

そう思う まあまあそう思う あまり思わない そう思わない 無回答
N=33人
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５ みなみ地域 

 

■回答者数：86 名 

■調査結果 

問① お住まいの地域は？ 

 

問② 地域福祉活動計画（自分の地区の計画）をご存知でしたか？ 

 

（問②地区別回答） 

鳥屋野, 10, 

(12%)

上山, 12, 

(14%)

上所, 21, 

(24%)

女池, 11, 

(13%)

紫竹山, 5, 

(6%)

笹口, 8, (9%)

山潟, 14, 

(16%)

関係機関, 5, (6%)

知っている, 29, 

(34%)

聞いたことはある, 16, 

(19%)
知らない, 20, 

(23%)

無回答, 21, (24%)

N=86人

20%

25%

43%

9%

40%

25%

50%

60%

20%

42%

10%

27%

20%

13%

14%

0%

20%

8%

29%

45%

20%

38%

14%

0%

40%

25%

19%

18%

20%

25%

21%

40%

鳥屋野

上山

上所

女池

紫竹山

笹口

山潟

関係機関

知っている 聞いたことはある 知らない 無回答
Ｎ=86人

N=86人 
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問③ 平成 26 年度（計画策定年度）と比べて、地域の福祉活動は活発になった  

と思いますか？ 

 

（問③地区別回答） 

 

そう思う, 10, 

(12%)

まあまあそう思う, 

28, (33%)
あまり思わない, 19, (22%)

そう思わない, 5, (6%)

無回答, 24, (28%)

N=86人

10%

14%

9%

20%

21%

20%

20%

33%

48%

27%

50%

21%

40%

20%

33%

10%

27%

60%

13%

29%

10%

8%

5%

9%

13%

40%

25%

24%

27%

20%

25%

29%

40%

鳥屋野

上山

上所

女池

紫竹山

笹口

山潟

関係機関

そう思う まあまあそう思う あまり思わない そう思わない 無回答

Ｎ=86人


